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Câu 1: (1 điểm)  Cho hàm số: [image: image1.png]



a) Khảo sát sự biến thiên và vẽ đồ thị (C) của hàm số đã cho.

b) Gọi d là đường thẳng đi qua A(2;4) và có hệ số góc là k. Tìm k để d cắt (C) tại ba điểm phân biệt A,B,C sao cho tam giác OBC cân tại O (O là gốc tọa độ)

Câu 2: (1 điểm)
a) Giải phương trình:
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b) Cho các số phức [image: image3.png]21 =cosav+1.8Ina , 29 = cos F +2.81n 7



 thỏa mãn 
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 . Tính  [image: image5.png]tan(a + 7)




Câu 3: (0.5 điểm) Giải phương trình: [image: image6.png]



Câu 4: (1 điểm) Giải hệ phương trình:
[image: image7.png](I+29)V3+a+2(y+ 1)y +2) =227+ (y" +3y+3) VT +y
262° + 4y + 17VT + 3+ 6y + 1 =284





Câu 5: (1 điểm)Tính tích phân:
[image: image8.png]I= / sinz (v + sin’ 7) dr
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Câu 6: (1 điểm) Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình thang vuông tại B và C, AB=2BC=2CD=2a, SAB là tam giác vuông cân tại S và nằm trong mặt phẳng vuông góc với (ABCD). Gọi H,M,N lần lượt là trung điểm của AB,SH,BC và P là điểm thuộc tia đối của tia HD sao cho HD=4HP. Tính thể tích của khối chóp S.APND theo a và chứng minh rằng:[image: image9.png]



Câu 7: (1 điểm) Trong mặt phẳng với hệ tọa độ Oxy, cho hình thang ABCD có [image: image10.png]D/ /BC, AD =2BC



 , đỉnh B(4;0), phương trình đường chéo AC là (d1): 2x-y-3=0 , Trung điểm E của AD thuộc đường thẳng (d2): x-2y+10=0. Tìm tọa độ các đỉnh còn lại của hình thang đã cho biết rằng [image: image11.png]cot ADC — 9




Câu 8: (1 điểm) Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho ba điểm A(4;2;0),B(3;3;2),C(2;0;-2) và mặt phẳng (P): 2x-2y-z+11=0. Viết phương trình của mặt cầu (S) đi qua ba điểm A,B,C và (S) tiếp xúc với mặt phẳng (P)

Câu 9 (0.5 điểm) Một chiếc hộp đựng 6 cái bút màu xanh, 6 cái bút màu đen, 5 cái bút màu tím và 3 cái bút màu đỏ được đánh số từ 1 đến 20. Lấy ngẫu nhiên ra 4 cái bút. Tính xác xuất để lấy được ít nhất 2 bút cùng màu.

Câu 10 :(1 điểm) Cho các số thực dương thỏa mãn [image: image12.png]ab + be = b* + ¢°



. Tìm giá trị nhỏ nhất của biểu thức:
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